2003年MAM高考地理仿真试题(四)答案

一、选择题（共70分）

（一）单项选择题（每小题2分，共40分）

1.C  2.D  3.D  4.D  5.C  6.D  7.C  8.B  9.A  10.B  11.C  12.B  13.C  14.A  15.B  16.D  17.B  18.A  19.C  20.A

（二）双项选择题（每小题3分，共30分）

21.BC  22.AC  23.BC  24.BC  25.BC  26.BD  27.AC  28.AC  29.BD  30.BD

二、综合题（共80分）

31.（1）降少稀少的气候（2分）

（2）尖顶  平顶（2分）

（3）减少室外高温、严寒对室内温度的影响  最大限度地减少严冬季节室内热量的损失（4分）

（4）指示物（1分）

32.（1）副食品（蔬菜、乳、肉、禽、蛋）  粮食  水果（3分）

（2）A处  河流下游，冬季风的下风地带，与夏季风垂直方向的郊区（4分）

（3）F处  冬夏季风的背风海区，地形坡度大，因此水深，便于建港（4分）

33.（1）30°E  66°34′N（2分）

（2）见下图（2分）
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（3）23°26′S（2分）  冬至日（1分）

（4）26°40′（2分）  86°46′S（1分）

34.（1）走势一样（2分）

（2）大气降水集中（2分）

（3）潜水位高，干燥度大，则地表积盐高（2分）

（4）应解决春旱问题，杜绝大面积漫灌，以防地下水升高，造成土壤盐碱化；汛期注意防洪涝。（3分）

35.（1）4500  （2）北（2分）

（3）570（1分）  西风带来的大西洋水汽从山口进入盆地，并沿天山北坡上升产生地形雨，故北坡降水多（2分）    （4）2000（1分）

36.（1）西陵  巫  瞿塘  西陵  A（5分）

（2）水能  旅游（2分）

（3）发电、防洪、航运、灌溉、旅游等（3分）

（4）中线  中线（2分）

（5）荒地开垦   中低产田改造   可供养殖的水面    库区开发带来的第二、三产业（4分）

（6）ABD（3分）

（7）水产品加工业  果品加工业  旅游业（3分）

37.（1）农业  影响：加入WTO后，随着进口农产品关税逐渐降低，我国会不断增加对国外一些质优价廉的农产品的进口，开始几年会对我国农业造成一定冲击，但同时会加快我国农业现代化和进行农业结构调整的步伐，从而促进我国农业发展。（3分）

（2）服装（1分）

（3）A  汽车产业生产力过程复杂，技术含量大，所需零部件多，协作工厂多，故其生产经营规模大。（3分）

（4）规模太小，不利于降低生产成本及技术更新产业重组  形成规模经营，降低生产成本，追加科技投入，形成一汽、二汽、上海大众、天津等大的汽车制造厂（4分）

（5）企业达到规模经济时的生产规模    规模经济的规模有极限值，此时平均成本最低。（2分）
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